



INAUGURAN CONFERENCIA DEL AGUA. Buenos Aires, marzo 14. El sub-Secretario General de las Naciones Unidas Gabriel Laelhan, hablando durante la primera sesión de la Conferencia Mundial sobre el Agua. El Presidente argentino Jorge Videla, escucha.

Conferencia del Agua Inauguran en Argentina

MAR DEL PLATA, ARGENTINA, marzo 14. (AP). El Presidente Jorge R. Videla advirtió hoy al inaugurar la conferencia del agua auspiciada por las Naciones Unidas, que el problema de la escasez de ese elemento "es motivo de inquietud mundial", especialmente ante el vertiginoso crecimiento de la población.

La conferencia, a la que asisten representantes de unos 70 países y más de 2.500 observadores, periodistas e invitados especiales, se realiza en Hotel Provincial de esta ciudad, a 400 kilómetros al sur de

Buenos Aires. Las sesiones se prolongarán hasta el 25 de marzo. "El problema de la llamada crisis del agua es motivo de inquietud mundial. El vertiginoso crecimiento de la población, los requerimientos de la industria, las demandas originadas por las concentraciones urbanas, el aprovechamiento muchas veces irracional de los recursos naturales y la creciente contaminación de los mismos, precipitan esta crisis", dijo Videla. El Presidente regresó a Buenos Aires luego del acto inaugural.

El Secretario General de las Naciones Unidas, Kurt Waldheim, excusó su inasistencia por compromisos relacionados con la labor del Consejo de Seguridad. Un mensaje suyo fue leído a la conferencia por Gabriel Van Laheden, Secretario Adjunto de la ONU.

"Los Gobiernos deben concurrir a conjurarla (la crisis del agua).

—Favor pase a la Pág. 32.

Cierra con Alza Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, marzo 14. (AP).— Luego de un comienzo alegatado, la Bolsa aprovechó una pausa en las noticias económicas y cerró en alza hoy.

Pero hubo pocas transacciones y los analizadores advirtieron que el mercado carece del volumen de ventas para sostener una mejoría.

Los canjeadores, alentados por el equilibrio matinal del Mercado, respondieron a la ausencia de presiones pro venta y fueron a la caza de gangas al final de la sesión.

El Promedio Dow Jones de 30 acciones industriales aumentó 10,64 puntos para 958,36, su mejor día en más de tres meses.

Las acciones en aumento sobrepasaron las de baja por margen

—Favor pase a la Pág. 34.

Mercenarios de Angola Retroceden en Zaire

KINSHASA, marzo 14 (UPI). El Gobierno del Zaire informó hoy que sus tropas siguen combatiendo sin tregua a las columnas de millares de invasores mercenarios, que ocuparon parte de su territorio meridional procedentes de Angola, mientras otros siete norteamericanos eran evacuados de la región.

Un vocero estadounidense dijo que sus siete compatriotas fueron evacuados por vía aérea, elevándose con ellos a 15 el número de misioneros y sus familiares, que han salido del pueblo de Sandoa. Sólo quedan dos misioneros allí.

Sandoa está a unos 95 kilómetros al este de la frontera de Angola, en

la región donde Zaire dice que tropas mercenarias invasoras ocuparon otras tres poblaciones y un cierto número de aldeas.

Uno de los pueblos ocupados en Dilolo, a 145 kilómetros al sudoeste de Sandoa, y ubicada junto al ferrocarril entre la rica Provincia cuprífera de Kapanga el Puerto de Benguela, en Angola.

Zaire y Angola acordaron recientemente la reanudación de los embarques de mineral de cobre de Zaire por el ferrocarril de Benguela.

Pero un diplomático occidental dijo que según se sabe en Kinshasa, el ferrocarril, puesto al este de la frontera de Angola, en

—Favor pase a la Pág. 34.

Izquierdistas Triunfan en los Comicios Municipales en Francia

PARIS, marzo 14 (AP).— El Partido comunista francés surgió hoy en una situación predominante en los Gobiernos municipales, después de la mayor victoria izquierdista en Francia, desde el fin de la Segunda Guerra Mundial.

En las elecciones resueltas en la primera rueda de los sufragios municipales efectuados ayer en todo el país, los comunistas ganaron en 66 ciudades de más de 30.000 habitantes, en comparación con 56 de sus aliados socialistas y 34 de Partidos alineados junto a la mayoría parlamentaria del Presidente Valéry Giscard D'Estaing.

El resultado, inclusive la derrota de su candidato a Alcalde en París por el ex-Primer Ministro Jacques Chirac, disminuyó el prestigio de Giscard D'Estaing y dio impulso a la ofensiva socialista-comunista hacia el poder nacional al través de

las elecciones de la Asamblea Nacional en 1978.

Pese a que pareció frustrado un intento izquierdista por ganar en París, las listas conjuntas socialistas-comunistas estaban en buena posición, para conquistar otras 30 grandes ciudades en la segunda rueda electoral. La izquierda desplazó a 33 alcaldes favorables a Giscard D'Estaing en la primera rueda, y ahora tiene más de la mitad de las 221 ciudades francesas.

En cuanto al impacto sobre la opinión pública y de candidatos triunfantes, la actuación fue la mejor de la izquierda francesa desde que los comunistas integraron el Gobierno nacional, a fines de la Segunda Guerra Mundial. Pero no pueden establecerse com-

—Favor pase a la Pág. 34.

Italiano Asalta Avión de Iberia y lo Lleva a Costa de Marfil

MADRID, marzo 14. (UPI). Un italiano armado con un fusil y una pistola asaltó hoy un avión de la línea Iberia y ordenó que se desviara hacia la Costa de Marfil, donde el aeropirata exigió una suma de rescate y la libertad de su hija de tres años, que se encuentra en custodia de su madre.

Según despachos locales, el Boeing 727, con 30 pasajeros y siete tripulantes, aterrizó sin novedad en Abidjan, capital de la Costa de Marfil, después de una escala de reabastecimiento en Argelia.

A bordo del avión el drama comenzó poco después de despegar de Barcelona, con rumbo a Palma de Mallorca.

Una lista que divulgó Iberia no especificaba la nacionalidad de los pasajeros, pero los nombres indican que la mayor parte de ellos eran españoles.

dijo que no hay "el menor indicio" que el secuestro del avión tuvieron conexión alguna con los recientes arrestos en España de 10 extremistas de derecha italianos, de quienes se sospecha que han perpetrado actos terroristas en Italia y en España.

Zossi, armado con un fusil y una pistola, ordenó que el avión se desviara hacia el país africano, poco después de haber despegado del Aeropuerto de Barcelona.

Según Iberia, Zossi pidió primero al piloto José Luis Recuenco que se dirigiera a Orán, en el oeste de Argelia, pero se le dijo que el avión sólo llevaba combustible suficiente para llegar a Mallorca, que es un vuelo de 35 minutos y que no podía alcanzar más lejos de Argel, la capital argelina.

Según los despachos, el pirata aéreo, identificado como Rossino Zossi, le dijo a los tripulantes que retendría a los pasajeros como rehenes a cambio de la liberación de la menor.

Según se informó, la madre de la niña está casada ahora con un alto funcionario de la Costa de Marfil. Zossi también triplicó la suma de rescate que había pedido originalmente, exigiendo 140.000 dólares.

Un vocero del Consulado italiano

El avión se abasteció de combustible en Argel y volvió a emprender vuelo hacia la Costa de Marfil.

Fuentes del Aeropuerto de Barcelona dijeron que aparentemente el secuestrador había querido tomar un vuelo diferente, pero cambió sus planes debido a las medidas de seguridad imperantes en los vuelos internacionales y eligió el breve vuelo a Mallorca, que está poco vigilado.

Argentina a la Cabeza en el Desarrollo Nuclear en L.A.

WASHINGTON, marzo 14 (AP). La Argentina está a la vanguardia en el desarrollo nuclear de la América Latina, pero el Brasil pudiera situarse a la cabeza de ese proceso al través de los acuerdos que tiene con Alemania Occidental sobre transferencia tecnológica.

Un estudio de la situación que acaba de ser dado a publicidad señala que otros seis países de la América Latina, controlan los 18 reactores que tiene la región.

El documento dice que México, auspiciante del Tratado Interamericano de no Proliferación Nuclear (Pacto de Tlatelolco), es el único de los cuatro países de la zona con capacidad nuclear que se ha dado cuenta de la peligrosidad de la situación que incluye el posible control de armas nucleares por grupos subversivos.

El potencial nuclear de la zona es escrutado en el libro "La América Latina: su lucha por el progreso", que acaba de ser publicado por una Comisión de 42 personas congregadas por el ex-Vicepresidente Nelson A. Rockefeller, para se-

ñalar las decisiones críticas que deben adoptarse en la región.

El estudio destaca que las posibilidades de que Cuba no adquiera el status de potencia nuclear radica solamente en la renuencia de la Unión Soviética, a compartir sus secretos militares.

El siguiente es el detalle de los reactores experimentales o de producción eléctrica, que disponen los países de la región:

Argentina, 5; Brasil, 4; México, 4; Cuba, 1; Chile, 1; Colombia, 1; Uruguay, 1; Venezuela, 1.

"La intensidad y proyecciones del programa de investigaciones y energía nuclear de la Argentina da a ese país una ventaja sobre el Brasil", señala el estudio, "aun cuando la situación puede cambiar radicalmente antes de 1985. Los dos países han estado adquiriendo los conocimientos, la materia prima, y la infraestructura necesaria para la producción de armas nucleares. Los dos se oponen a los controles internacionales que pudieran limitar

—Favor pase a la Pág. 32.



SUBMARINO RUSO CHOCA CON BARCO DE E.U. Washington, marzo 14. Los tripulantes del buque Voge, de la Armada norteamericana, se dirigen apresuradamente a sus puestos de combate, al tiempo que un submarino atómico soviético pasa junto a la fragata, tras chocar con la misma. El hecho sucedió en el Mar Mediterráneo el 28 de agosto de 1976. La foto hasta hoy fue distribuida.